
Year 10 How are You? Perception Data 2023-2024.

This slide deck supports teachers to feed back to their year groups 
about the How are You? survey results for 2023-2024. 

We have also produced a similar slide deck for Year 8. 

You can pull out the relevant slides to discuss in relevant lessons, or 
show the pupils the slides at once.

The full reports are available at: 
https://www.swindonhealthyschools.org/schools/school-surveys/



What percentage of other year 10 pupils upload inappropriate 
images? 



% of Year 10 pupils in Swindon uploading inappropriate images

The actual figure is less than11%. Year 10 pupils who filled out the How 
are You? survey thought it was 25%. 



What % of Year 10 pupils are regularly viewing pornography?



% of Year 10 pupils in Swindon regularly viewing pornography

The actual figure is 11%. Year 10 pupils who filled out the How are You? 
survey thought it was 35%. 



What % of Year 10 pupils are carrying a knife?



% of Year 10 pupils in Swindon carrying a knife for their own 
protection

The actual figure is 1.5%. Year 10 pupils who filled out the How are You? 
survey thought it was 12.5%. 



What % of Year 10 pupils smoke?



% of Year 10 pupils in Swindon smoking

The actual figure is 4%. Year 10 pupils who filled out the How are You? 
survey thought it was 25%. 



What % of Year 10 pupils vape?



% of Year 10 pupils in Swindon vaping

The actual figure is 12%. Year 10 pupils who filled out the How are You? 
survey thought it was 44%. 



What % of Year 10 pupils use cannabis?



% of Year 10 pupils in Swindon using cannabis

The actual figure is 7%. Year 10 pupils who filled out the How are You? 
survey thought it was 18%. 



What % of Year 10 pupils regularly drink alcohol?



% of Year 10 pupils in Swindon regularly drinking alcohol

The actual figure is 14%. Year 10 pupils who filled out the How are You? 
survey thought it was 34%. 


